

❖ ΣΤΗΝ ΤΕΧΝΟΠΟΛΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΑΘΗΝΑΙΩΝ

## Τα βραβεία του Κύκλου του Ελληνικού Παιδικού Βιβλίου

Απονεμήθηκαν στις 2 Απριλίου, Παγκόσμια Ημέρα  
Παιδικού και Εφηβικού Βιβλίου

# T

ο βραβείο "Πνεύληνη Μαξίμου" απονεμήθηκε στο βιβλίο "Ένα ποινίκι αλιθιώτικο από τ' αλιθα" της Χρυσάνθης Τσιαμπαλή-Κελεπούρη (εκδ. Ψυχογιός). Το βραβείο σε λογοτεχνικό βιβλίο μέσης σχολικής ηλικίας δόθηκε στο "Μεγάλο ταξίδι της κινέζικης πάπιας" του Βασίλη Παπαθεοδώρου (εκδ. Καστανιώτη) και στον "Αλιη και τον λαβύρινθο" του Αλέξη Σταμάτη (εκδ. Καστανιώτη). Το βραβείο σε λογοτεχνικό βιβλίο νεανικής ηλικίας στην "Προφητεία του κόκκινου κρασιού" της Λότης Πέτροβιτς-Ανδουτσπούλου (εκδ. Πατάκη). Το βραβείο εικονογράφησης παιδικού βιβλίου στη "Βροχή των αστεριών" της Έφης Λαδά, κείμενο Βάσιας Μώραλη (εκδ. Μοντέρνοι Καιροί) και στον "Κύριο Μπου" της Διασέντας Παρίση, κείμενο Τασούλας Τσιλιμένη (εκδ. Δίπτυχο).

### ΥΠΟΨΗΦΙΟΤΗΤΕΣ ΓΙΑ ΔΙΕΘΝΗ ΒΡΑΒΕΙΑ

Επίσης ανακοινώθηκαν οι ελληνικές υποψηφιότητες για το Διεθνές Βραβείο Αντερσεν 2009 (για τη συγγραφή η Λότη Πέτροβιτς Ανδρουτσπούλου και για την εικονογράφηση η Διασέντα Παρίση), για το Διεθνές Βραβείο Παιδικής Λογοτεχνίας Astrid Lindgren (η Βάσω Ψαράκη) και για την αναγραφή στους Τιμητικούς Πίνακες Αντερσεν (για τη Συγγραφή το βιβλίο της Σοφίας Μοντεβάλου "Αλιθα τα μάτια της μαιμούς κι αλιθα της κουκουβάγιας" εκδ. Πατάκη, για την Εικονογράφηση το βιβλίο της Έφης Λαδά σε κείμενο Βάσιας Μώραλη "Η βροχή των αστεριών", εκδ. Μοντέρνοι Καιροί, για τη Μετάφραση του Φίλιππου Μανδηλα-



Η αφίσσα της φετινής Παγκόσμιας Ημέρας Παιδικού και Εφηβικού Βιβλίου, έργο του αιγύπτιου εικονογράφου Hani D. El Masri.

ρά το βιβλίο της Λόρες Τσάιλιτ "Πού έμπλεξε πάθι, Κλάρις Μπιν;" εκδ. Πατάκη).

### ΚΙ ΑΛΛΕΣ ΔΙΑΚΡΙΣΕΙΣ

Βραβεία απονεμήθηκαν ακόμη: στη συγγραφέα-εκπαιδευτικό Σοφία Γιαουράκη, στη νηπιαγωγό Σταυρούλα Μιχαλοπούλου και στον δάσκαλο Γιώργο Φραγκάκη, στον καθηγητή Χρήστο Φωτεινόπουλο, στη Βιβλιοθήκη Νέου Σουλίου Σερρών, στο πρόγραμμα "Παραμύθια και Μουσικές του κόσμου" από το μη-

κερδοσκοπικό σωματείο "Τόπος Συνάντησης και Διαδράσεων Μύθων και Ήχων" και την κ. Βίκυ Σταύρου από τη Βεΐνα Αρκαδίας, στο Πειραματικό Ολοήμερο Δημοτικό Σχολείο Πορταριάς Ν. Τσοποτάς για την ιστοσελίδα του //biblio-dimotikosxoleioportarias.blogspot.com, στον Σύλληγο Γονέων και Κηδεμόνων του 2ου Δημοτικού Σχολείου Βούλας Αττικής, καθώς και στη βιβλιοθηκονόμο των Παιδικών Βιβλιοθηκών δήμου Καλαμαριάς Γλυκερία Αντωνιάδου.